

今年东营房地产市场受政策影响力显现——

# 前三月商品房价格涨幅回落

本报4月20日讯(记者 张倩 见习记者 王超 通讯员 牛泽山) 受国家房产政策影响,今年一季度东营房地产市场形势与全国一样,也由活跃转为低温徘徊,房价涨幅回落,成交量减少。据统计局数据显示,房屋销售价格累计上涨

2.5%,其中,新建房上涨2.6%,二手房上涨1.9%。一季度东营房地产价格变动特点表现为房屋销售价格平稳。一季度东营房屋销售价格同比涨幅平稳,前3个月的涨幅均保持在2个百分点左右。1-3月份,分别为102.6%、102.3%、102.5%。

数据显示,各类房屋价格上涨程度不一,二手房涨幅低于新建房。一季度,东营新建房销售价格累计同比上涨2.5%,二手房上涨1.9%,二手房涨幅低于新建房0.6个百分点。

从月度变化看,在新建房销售中,住宅价格比上年

上涨3.0%,非住宅价格上涨0.6%。在新建住宅销售中,普通住宅价格上涨3.6%,其中多层住宅价格上涨6.2%,高层住宅价格上涨3.0%;高档住宅价格上涨2.0%。

目前,东营房地产市场还表现出土地交易价格和房屋租赁价格波动上扬。一

季度,东营土地交易价格上涨2.8%。分类看,工业用地涨幅最高,上涨5.1个百分点;商业营业用地上涨1.6%,环比上涨0.9个百分点。一季度,东营房屋租赁价格同比上涨3.5%。分类看,住宅上涨6.1个百分点;非住宅持平。

## ○业内分析

### 房价平稳 三大因素

1.抑制房价过快上涨的政策影响力已经显现。国务院出台抑制房价过快增长的有关措施以后,东营房地产市场也出现了降温现象,从调查看,目前东营房地产行业普遍存在“有行无市”的现象,与2008年、2009年、2010年相比,2011年房屋开发面积和销售面积同比降幅不小,开发商和消费者同时出现了观望的态度,房产新政对市场的影响将凸现。

2.消费者购买力失衡,销售预期不容乐观。从2002年开始,东营市曾经大规模建设了一批经济适用房,此类居民的后续购买欲望不强。近几年来,东营市房地产价格大幅度上涨,呈现出了与居民收入增长幅度明显不成比例的态势,普通城市居民购买力已经严重透支。

3.新建房面积过大,房价过高,潜在的消费群体无力承受。据调查资料显示,东营市地方新建房户型比较单一,多层住房单套面积均在100平方米以上,总价50万元以上,普通工薪族已经无力承受。

# 购买塑钢门窗勿挑“小白脸”

本报见习记者 王超

临街新居,忍受不住车水马龙的噪音,门窗的选择便是首要的问题。目前市场上塑钢门窗成为新宠,为众多装修业主首选的门窗类型,原因便在于其各方面性能出众,隔音性相比传统门窗更高一筹。



据业内人士黄经理介绍,目前市场上塑钢门窗品牌众多,良莠不齐,塑钢门窗也有三六九等之分,劣质塑钢门窗以其价格上的诱惑充斥在市场上。

一般劣质的塑钢门窗价格要比正规品牌便宜100元左右,不过其缺陷也很明显,主要在两个方面:一是压条、封条等辅助材料与主型材不配套,外观粗糙,封闭性能差;二是五金配件达不到标准,比如应安装厚度为1.5毫米钢衬的塑钢窗往往只用厚度为0.8毫米的钢衬,甚至不用钢衬。

据了解,好的塑钢门窗一个平方米下来超过500元;而一般的塑钢门窗每平

方米价位也多在250元—400元之间,这也是目前市面销售较多的。而在一些路边小店,便宜的只要120元左右一个平方米。黄经理建议消费者选择每平方米150元以上的塑钢门窗,这样质量会比较有保障。

塑钢门窗由于开启方式不同,主要可以分为推拉式、外开式、内开式、内开上悬式等。推拉式又分为左右推拉和上下推拉,都具有不占据室内空间、外观美丽、价格经济、采光率大、密封性较好等优点;外开式虽性能优越,但美中不足的便是对五金要求非常高,导致价位较高;内开式则需要占据室内空间,雨天向内渗水的

可能性更大;内开上悬式则更适合厨卫小空间使用。目前用得较多的还是推拉式,其次为外开式。

塑钢门窗质量与档次的决定性因素在于所用的UPVC型材。黄经理提醒说,好的型材应该是合理设计的多腔体,配方中含抗老化、防紫外线助剂,从外表上看应该是表面光洁,颜色白中泛青,这样的塑钢门窗在室外风吹日晒三五十年都不会老化、变色、变形;而颜色纯白或白中泛黄相对来说则较次,这样颜色防晒能力差,使用几年后会越变越黄直至老化、变形、脆裂,其原因就是型材配方中含钙太多。

# 走遍齐鲁 山东省30县区汽车巡展

总活动时间:2011年4月—7月 主办:齐鲁晚报·生活日报

## 广饶站

活动时间:5月7日—8日

活动地点:广饶汇通汽车交易市场

